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2. Defina formalmente a classe NP e a classe NP-completo. Informalmente, o que
significa dizer que um problema ¢ NP-completo?
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4. Seja A um problema NP-completo. Seja B um outro problema qualquer. Diga tudo
que podemos concluir ao reduzir A para B. Diga tudo que podemos concluir ao

reduzir B para A.
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6. Seja G um grafo. Uma coloragio de G é uma funcao c¢: V(G) — {1,2,...,k}, para
algum inteiro k > 1, tal que ¢(u) # ¢(v) para toda aresta uv € E(G). Ela recebe
esse nome pois pode ser visualizada como uma atribui¢ao de cores aos vértices (cada
inteiro entre 1 e k é uma cor). Uma 3-colora¢io é uma coloracao em que k = 3.
Considere o problema da 3-coloracao: dado um grafo G, determinar se ele tem ou
nao uma J3-coloragao. Mostre que o problema da 3-coloracao esta em NP.
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10. Mostre que o problema SET COVER é NP-completo usando o problema VERTEX
COVER, que ¢ NP-completo.

‘Pmmmaﬂw SET OVER  apdol amn NP ¢ doole. wmrne coltege ole k-

WWOULT/ LMMWMWMAM&&&MMQM

obmé%wﬂaTaumaAﬁnanko{du.

Oopro Aego. <G, Ly wma wrntoncion ole VERTEX COVER .
Pormer cernbuunnr e wintoredo <T,m,5/m\, K> pPew © seTcoVER olo
o T - E(G)
°5£={€‘&M€MMWML§ VAé\/(G)
® m=I1EG)|

® = 1V(G)l
o k=X

@W% {G,L> »& Sim.
WMMXCV(G),WYXI l/ww@mmaﬁj
o.rwdibo{v_G e £, kwolo. ot wvr€E(G) o m€EX su neX.
Bro. coola L EX, M%mw I cevisperdliles
lorme X coliu ovs onnlon iﬁdaweTMwmmluﬁmeme
Lnile (Su on S
batiss o wnis oles coryidi oncothioles ((me mazeiowe =) & T
025%9, <Tym,S,m, k> £ Sim.

@ 2ugerino gort Tym, S m, K7 L Sim.
Brtos st me moime K cerjurdirs Oi gue, umencle unidles
rwwllom 2 T .
bomntino. v compirler X ole wetliews L fods qua Si " s olnlis,
lome T=E(G), pow teolo wun € EG) Apmew meX ouw arE€X,

£ come IXISK=L, fowet gur <G, LD &£ Sil.
cab





